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 «Божья коровка» 

Программное содержание: 

Образовательные: 

1.Расширить представления детей о божьей коровке;  

2.Продолжать способствовать обучению детей наклеивать готовые заготовки, 

опираясь на образец;  

3.Закрепление знаний о форме предмета – круг; 

4.Закрепление представлений о красном, черном цвете. 

Развивающие: 

1.Развивать умение пользоваться клеем и кистью;  

2.Развивать мелкую моторику рук, внимание, ориентировку на листе бумаги.  

Воспитательные: 

1.Воспитывать любовь и уважение к живой природе;  

2.Воспитывать аккуратность, самостоятельность в работе.  

Материал: клестер, клеѐночки, кисточки, тряпочки, божья коровка без 

точек, кружочки чѐрного цвета по 4 на каждого ребѐнка. 

Ход НОД: 

1. Организационный момент 
Загадка о божьей коровке. 

Знают взрослые и дети- 

Есть букашечки на свете, 

Крылышки как лепесточки, 

А на них чернеют точки. 

2.Рассматривание иллюстраций и игрушки божьей коровки. 



Вопросы к детям.Воспитатель показывает на голову. Что это? А что на 

голове есть у божьей коровки? А это что? А что на теле? Что ещѐ есть? 

Какого цвета пятнышки (точечки)? Какой они формы? 

3.Превращение в божьих коровок. Раз, два, три покрутись и в божьих 

коровок превратись. 

4.Физкультминутка. 

По цветку ползет букашка  

На ней красная рубашка.  

Маленькая крошка,  

На спине горошки.  

Отдохнули молодцы, а теперь коровки полетели и за столы сели. 

5. Проблемная ситуация: Наши коровки собрались на бал, сшили новые 

платьица, только не нарядные. Загрустили божьи коровки, слезки текут из 

глазок. Что же нам делать? Как нам быть? Как божьих коровок нам 

развеселить? Поможем украсить им платья? Чем мы будем украшать? Что у 

нас лежит в тарелочках? 

6.Объяснение способа выполнения. 

Сначала примерим кружочки на платья. Выкладываем кружочки на платьице. 

А теперь берѐм кисточки. Правильно берѐм у края юбочки.  Кладѐм кружочек 

на клеѐночку и мажем клестером, не забываем пальчиком придерживать. 

Кисточку на подставочку кладѐм. Приклеиваем кружочек и тряпочкой 

прижимаем. 

7.Итог 

-Вот какие нарядные и уже радостные божьи коровки. Давайте каждой 

божьей коровке подарим по цветочку.Вот какая красивая полянка как много 

цветочков и божьих коровок. Ребята, вам нравится? Давайте с вами снова 

превратимся в ребяток. Повернись и в ребяток превратись. 

Ее не ловите, пожалуйста, дети.  



Милее она всех букашек на свете!  

Пусть радует нас на красивом цветочке 

В красном и в черную точку платочке! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


